Circuitos Electronicos Digitales - T1

Prueba para la evaluacién por curso Curso 2013/2014

ALUMNO:

correo electronico:

1. Conteste las siguientes cuestiones; [10/3 puntos] [las cuestiones ¢ y h tienen doble valor]
a. Obtenga el cédigo BCD correspondiente al decimal 594.
b. Obtenga el nitmero binario correspondiente a EC194
c. Realice 1a suma en complemento a 2 de -109 y -19. Considere palabras de 8 bits.
d. Obtenga ¢l complemento de la siguiente expresion: a b+ ; b.
¢. Defina el orden de una implicante.
f. ;Qué tipo de decodificador proporciona los 8 mintérminos de 3 variables?
g. Razone si seria posible realizar una funcién de 3 variables con un uinico MUX2,

h. Dibuje ¢l mapa de Karnaugh de la funcién F(a,b,c,d) = Zm(2,3,5,8,15) +
d(10,11,14) y obtenga la suma de productos minima que le corresponde.

2. Resuelva el siguiente problema: [10/3 puntos]

En la figura se muestra la etapa bisica de un determinado cireuito. Diga de qué circuito
se trata. Obtenga la tabla de operacién del circuito considerando que S,y S; son las entra-
das de control.
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3. Resuelva el siguiente problema: [10/3 puntos]

El circuito de la figura es un contador binario ascendente que posee operaciones sincronas
de carga en paralelo y habilitacion y seiial de fin de ciclo de cuenta.

- Muestre su tabla de operacion.

- Diseifie 1a etapa basica.

- Usando los contadores que necesite obtenga un contador de médulo 12,

- Usando los contadores que necesite obtenga un contador de médulo 256.
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